

# υ π έ ρ β α σ η

## Ενωτική Κίνηση Εκπ/κών Π.Ε.

21 Μαΐου - 13 Ιουνίου: Γενικές Συνελεύσεις και εκλογές Αντιπροσώπων

### **Εμπρός για αλλαγή πορείας στον Κλάδο**

Συνάδελφοι,

Αυτές τις ημέρες οι Σύλλογοι πραγματοποιούν τις Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις και εκλογές για την ανάδειξη Αντιπροσώπων. Καλούμαστε όλοι με τη **μαζική συμμετοχή** στη Γ.Σ. - και με την **ψήφο** μας - να συμβάλουμε στην αλλαγή συσχετισμών και στη διαμόρφωση της στάσης της Ομοσπονδίας στα μεγάλα ζητήματα του Κλάδου.

Συνάδελφισσα, συνάδελφε

Οι μάσκες, πλέον, έχουν πέσει οριστικά. Οι αυταπάτες έχουν τελειώσει. Όλοι όσοι πίστευαν ότι μέσα από τις ασκούμενες πολιτικές θα έρθει η πολυπόθητη «σωτηρία» αντιλαμβάνονται καθημερινά - με τον πιο σκληρό τρόπο - ότι η **σωτηρία αφορά τους λίγους**, το τραπεζικό κεφάλαιο, τους δυνατούς, τους καναλάρχες, τους γνωστούς «νταβατζήδες» που για δεκαετίες τώρα ρουφούν το αίμα του λαού, απομυζούν τον ιδρώτα του και καταληστεύουν την δημόσια περιουσία. Αυτούς που ουσιαστικά επέβαλαν τις πολιτικές των μνημονίων, προκειμένου να μεγιστοποιήσουν τα κέρδη τους, **διαλύοντας όλες τις εργατικές κατακτήσεις των προηγούμενων δεκαετιών**, μετατρέποντας τους εργαζόμενους σε σύγχρονους κολίγους, καταργώντας δημοκρατικά δικαιώματα, γυρίζοντας τη χώρα πίσω σε εποχές που θέλαμε οριστικά να ξεχάσουμε. Αυτούς που διχάζουν την κοινωνία, **σπέρνοντας το μίσος, τα ξενοφοβικά σύνδρομα και το ρατσισμό**. Είναι οι ίδιοι που εκκόλαψαν το αβγό του φιδιού, που εξέθρεψαν και εκτρέφουν τους φασίστες της Χ.Α.

Είναι οι ίδιοι που απεργάζονται μια εκπαίδευση για λίγους, που μεθοδεύουν σχολεία super market με **εκπαιδευτικούς φοβισμένους και υποταγμένους**, κακοπληρωμένους και χωρίς σταθερή σχέση εργασίας. Η **προληπτική επιστράτευση** των συναδέλφων της Δευτεροβάθμιας συνιστά **βάνουση παραβίαση του Συντάγματος** και είναι χαρακτηριστικό δείγμα για το πώς αντιλαμβάνονται τη Δημοκρατία, για το μέλλον που προετοιμάζουν για το ελληνικό σχολείο, για τα παιδιά μας.



Ως το κερασάκι στην τούρτα, το Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. **προωθεί το Π.Δ. για την αξιολόγηση - χειραγώγηση και την νεοσύστατη απειλή των υποχρεωτικών μεταθέσεων ανά την επικράτεια**, ενώ ο νέος Πειθαρχικός Κώδικας επικρέμεται πάνω από τα κεφάλια των εκπαιδευτικών και των λοιπών Δημοσίων Υπαλλήλων.

Συνάδελφοι,

Η Κίνησή μας, η «**Υπέρβαση - Ενωτική Κίνηση Εκπαιδευτικών Π.Ε.**» καλεί τον καθένα από εσάς να δώσει το δικό του «παρών» σε αυτή τη μάχη. Η εποχή της «ανάθεσης» έχει οριστικά τελειώσει.

Απέναντι σ' αυτή την ολομέτωπη επίθεση, οι εργαζόμενοι, οι εκπαιδευτικοί, **οφείλουμε να αντιτάξουμε ένα γνήσιο, ριζοσπαστικό, διεκδικητικό συνδικαλιστικό κίνημα**, μακριά απ' το κομματικό σφιχταγκάλιασμα, την προσωπική ματαιοδοξία και το ατομικό βόλεμα. Όλοι μας οφείλουμε, αναλαμβάνοντας τις ευθύνες που μας αναλογούν, να αναπτύξουμε την αντίστασή μας, να πάρουμε τη ζωή στα χέρια μας, να εκλέξουμε αυτούς που καθημερινά συναντάμε δίπλα μας, στα μικρά και στα μεγάλα προβλήματα, **όσους δε βολεύτηκαν, δε συμβιβάστηκαν, δεν αλλοτριώθηκαν, δεν κρύφτηκαν.**

- Σε καλούμε στη Γ.Σ. γιατί με τη **δική σου συμμετοχή και γνώμη** θα σφυρηλατήσουμε τη νέα ενότητα και αλληλεγγύη!
- Σε καλούμε στην κάληψη γιατί με την ψήφο σου **δυναμώνει η φωνή του Συλλόγου σου!**

Στήριξε με την ψήφο σου το ψηφοδέλτιο της «**υπέρβασης – Ενωτικής Κίνησης Εκπαιδευτικών**», στήριξε τα ψηφοδέλτια εκείνα που θα κάνουν πράξη τον **ανεξάρτητο - ακηδεμόνευτο συνδικαλισμό!**

Ψηφίζω «**υπέρβαση – Ενωτική Κίνηση Εκπαιδευτικών**»

Επιλέγω **αλλαγή πορείας** του Κλάδου

Μάιος 2013